
Domáćı úkol č. 11
Termı́n: 5.5.2015 do 12:30

Všechna svá tvrzeńı matematicky zd̊uvodněte!

1. Vyšetřete lokálńı extrémy funkce f(x, y) = xy
√
1− x2 − y2 (na množině

určené nerovnićı x2 + y2 < 1).

2. Vyšetřete lokálńı extrémy funkce f(x, y, z) = −x3+3xz+2y−y2−3z2.

3. Funkce f(x, y) je dána implicitně rovnićı F (x, y, z) := x2 + 2y2 − 3z2 +
2xy− 2z+3 = 0 a podmı́nkou f(−1, 2) = −2. Určete parciálńı derivace
funkce f a vypoč́ıtejte jejich hodnotu v bodě (−1, 2).
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